ΚΕΦ.4 - ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 4γ
Α1.Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως (Σ) σωστή και ως (Λ) λάθος.
a. Ο ιός του AIDS δεν μεταδίδεται με τα σκεύη του φαγητού.
b. Το 50% του πληθυσμού έχει ανοσία στην ηπατίτιδα C λόγω της συχνής προσβολής των παιδιών της προσχολικής ηλικίας.
c. Η αύξηση της πληθυσμιακής ανοσίας δρα προστατευτικά και στα άτομα που δεν έχουν ανοσία.
d. Για τα λοιμώδη νοσήματα που μεταδίδονται με τον αέρα είναι ευκολότερη η αντιμετώπιση του μέσου μεταφοράς.

Α2.Να κάνετε την αντιστοίχηση:
	1. ψείρα
	Α. εξανθηματικός τύφος

	2. μετάγγιση αίματος
	Β. ηπατίτιδα Β

	3. ψύλλοι
	Γ. ηπατίτιδα Α

	4. κόπρανα
	Δ. ελονοσία

	5. σταγονίδια
	Ε. πανώλη

	6. ανωφελές κουνούπι
	Στ. γρίπη



Α3. Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση:
Η εξάπλωση μιας επιδημίας σε άλλες χώρες ονομάζεται:
a. Ενδημία
b. Πανδημία
c. Επιδημική έκρηξη
d. Επιδημία
[bookmark: _GoBack] Νόσημα μεταδιδόμενο μέσω του πεπτικού είναι:
a. Λεϊσμανίαση
b. Αμοιβάδωση
c. Ηπατίτιδα C
d. Ηπατίτιδα Β
Ο ιός του AIDS  δεν μεταδίδεται:
a. Με τη σεξουαλική επαφή
b. Με το κοινωνικό φιλί
c. Από τη μητέρα φορέα στο παιδί της
d. Με το αίμα και τα παράγωγά του
